

## Editors: idealan koncert za početak sezone

*Koncertom grupe Editors, 4. rujna u Velikom pogonu, zagrebačka Tvornica prekida ljetnu stanku i počinje jesensku sezonu. Već otprije poznati zagrebačkoj publici, ovi dark indie majstori ovaj puta dolaze u sklopu svoje velike europske turneje na kojoj promoviraju posljednjih studijski album "The Weight Of Your Love" (Pias/Menart)*

Bit će to jedino gostovanje Editorsa u regiji te ujedno prvo veliko strano gostovanje u Hrvatskoj ove jeseni. Editors su osnovani 2002. godine u engleskom Staffordu i samo nakon tri godine postojanja lansirani su među nove otočke rock superstarove. Debut album "The Black Room" sa singlovima "Munich", "Blood" i "Bullets" osigurao im je nominaciju za prestižnu nagradu "Mercury" te nastupe na velikim festivalima poput T In The Park, Isle Of Wight, Lollapalooza i Coachella.

Nasljednik "An End Has A Start" iz 2004. godine zasjeo je ravno na prvo mjesto Britanske top liste albuma, a donio im je i prve nastupe na Glastonburyju. Ipak, najveći uspjeh grupa je polučila trećim albumom "In This Light And On This Evening" na kojem se nalazi megahit "Papillon", a koji je službeno objavljen 2009. godine. Nakon njega je došao četvrti studijski album "The Weight Of Your Love" sa stvarima "Sugar", "Honesty" ili pak "A Ton Of Love". Upravo u sklopu turneje na kojoj promoviraju zadnji album Editors će posjetiti i Hrvatsku.

Činjenica da su na ovoj turneji posjetili sve veće festivale kao što su Latitude Festival, austrijski Frequency, skoknuli su i do Južne Afrike na Oppikoppi festival, u Zagreb dolaze nakon Švicarske, a nakon nas će se uputiti na Berlin Festival, govori o tome koliki status uživaju ovi indie rockeri. Editors imaju iza sebe već dva nastupa u Zagrebu koji su prošli u fenomenalnoj atmosferi što pokazuje da je bend sredinom prošlog desetljeća bio jedan od najpopularnijih otočkih bendova kod nas, rame uz rame s Franz Ferdinandom, Arctic Monkeysima ili Bloc Partyjem.

Prije Editorsa, nastupit će riječka indie rock petorka Jonathan koji će predstaviti debut album "Bliss".

*Ulaznice su u pretprodaji po cijeni od 150 kn, dok će cijena na dan koncerta biti 170kn.*

*Prodajna mjesta:*

*Tvornica kulture (Ljudevita posavskog 1)*

*Entrio prodajna mjesta i [www.entrio.hr](http://www.entrio.hr)*

*Eventim prodajna mjesta i [www.eventim.hr](http://www.eventim.hr)*